



Торжественная линейка в Новоселковской средней школе: Министр связи и информатизации Константин Шульган поздравил с Днем знаний

Сегодня, в Новоселковской средней школе Дзержинского района, состоялась торжественная линейка, приуроченная ко Дню знаний. В этом важном событии принял участие Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, который поздравил учеников, родителей и преподавателей с началом нового учебного года.

Константин Константинович в своем обращении к учащимся и педагогам в преддверии Дня знаний подчеркнул важность этого события для всей страны.

- Первое сентября — это не просто дата в календаре, это всенародный праздник, который символизирует начало нового учебного года и открывает двери в мир знаний. Этот день наполнен особым трепетом и волнением, как для учеников, так и для их родителей и учителей. Он напоминает нам о том, что образование — это основа нашего будущего, ключ к успешной жизни и развитию общества. В школе закладываются основы не только академических знаний, но и жизненных навыков, которые помогут молодому поколению стать полноценными гражданами своей страны. Мы должны помнить, что каждый из нас — это носитель потенциала, который нужно развивать. Образование предоставляет нам возможность реализовать свои мечты и амбиции.

После теплых слов приветствия школьники заняли свои парты, готовясь к увлекательному учебному году.

Первый урок был посвящен Году качества и 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Тема занятия — «Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!» — вдохновила детей на размышления о важности исторической памяти и патриотизма.

Вместе с директором школы Министр вручил первоклассникам подарок от Президента Республики Беларусь — книгу «Беларусь - наша Радзіма». Также от Министерства связи каждый первоклассник получил символический портфель с канцтоварами, а для класса были переданы канцелярские принадлежности.

Торжественная линейка, посвященная празднику первого звонка, оставила яркие впечатления у ребят, родителей, педагогов и гостей. В рамках мероприятия также прошла акция «День знаний», в ходе которой учащиеся могли отправить почтовые карточки своим родным и близким по всей Беларуси. Особой популярностью пользовалась фотозона с почтовым персонажем, организованная белорусской почтой.

Этот день стал настоящим праздником знаний и единства, который надолго останется в сердцах всех участников.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9725>